
令和６年度 大洲こども園 施設関係者評価「評価表」まとめ 

R7.2.8 大洲こども園 

 

      ア 大変そう思う    イ  ややそう思う    ウ あまりそう思わない    エ 思わない  オ 無回答     

 項目 数値評価 記述評価 

１ 

園の行事（遠足、運動

会、夏祭り、ハロウィン、ハ

ッピーわくわく発表会、餅

つきなど）は工夫され、充

実していると思いますか。 

ア(100%) 

  イ（0%） 

  ウ(0%) 

  エ(0%) 

 

・子どもの気持ちを考えよく工夫されています。 

・コロナを経て現状できる限りの工夫をされていると思いました。 

・お便りを見させていただき大勢の人が見に来ているのを知り素晴らしいと思いま

した。 

・予算や日程等、色々な配慮するべきことがあり、難しいと思いますがその中で工

夫されて行事を実施していると思いました。 

・運動会は都合で出席できませんでしたがお話を聞いて感動しました。バス利用 

については無理せずでよいと思います。 

・行事を楽しみにしています。当日の様子を嬉しそうに話してくれます。 

・家ではなかなか経験できない行事を友達と一緒に楽しむことができてよい経験

になります。お餅つきも実際にのびるところも触れてよかったです。 

２ 

お子さんは、幼稚園に

行くのを楽しみにし、園で

の活動を楽しんでいると

思いますか。 

ア(87.5%) 

イ(12.5%） 

  ウ(0%) 

  エ(0%) 

 

・それなりに努力が見られます。子どもは個人差があり大変。 

・園長先生の朝の挨拶、素晴らしいですね。きっと子どもの心に響き、挨拶のできる

子どもさんに成長されると思います。 

・園内を周るとみんな笑顔でしたが、普段から笑顔で明るく先生方と話す子どもた

ちを見ていて子ども園が好きなことがよく伝わってきます。 

・アンケート結果がまさにそうで、本日も子どもさんの様子を見たら笑顔があふれ

ていました。 

・先生の名前もよく出てくるし、友人と遊ぶのを毎日楽しみにしています。迎えに来

る時間を遅らせてほしいと言ってくるほどです。 

・休みの日も行きたがるくらい楽しみにしています。 

・「いきたくないよぉ」という時もありましたが先生方が温かく迎えてくださって、笑

顔で帰ってこれた時は、嬉しく感じます。 

３ 

園は、前向きで明る

い雰囲気を作ろうとして

いますか。 

ア(100%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

     

・教育目標の「明るく楽しく元気よく」を実行している。 

・安全面、機能面ＯＫ、先生方が明るいのが一番です。 

・努力されているのを感じます。明るいです。 

・先生方が、子どものことをよく見て、その子の特性に合った方法で、子どもを伸ば

し楽しませていると思う。 

・先生方の笑顔がよい！指示が端的で的確でした。 

・先生たちは早朝からでもいつも明るく対応してくださっています。 

・先生同士がよい関係なのが園の雰囲気にもつながっていると思います。 

・学年が違う先生も事務の方も皆さん子どもたちのことを把握してくださっていて

温かく声掛けしてくださりありがたいです。 

 

 

４ 

 

保育者（先生）は、一人

一人の子どもをよく理解

し、よいところを見つけ伸

ばそうとしていますか。 

 

 

 

 

・子どもの個性や自主性を大切にされていると思いますが、本人の性格もあり難し

い所。 

・少ない人数で大勢の子たちを見てくれありがたいです。細かいところまで配慮さ

れていました。 



 

 

 

４ 

 

 

 

保育者（先生）は、一人

一人の子どもをよく理解

し、よいところを見つけ伸

ばそうとしていますか。 

 

 

ア(87.5%) 

イ(12.5%) 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 
 

・本日の参観ではあまりわかりませんが保護者の方のお話やアンケート結果から

先生方の姿勢が伝わってきました。 

・元気な子や恥ずかしがり屋の子等、いろんな子どもがいますが、それぞれの子ど

もの性格をよく把握され、それを伸ばそうとしていると感じた。 

・アンケート結果、子ども理解が大切。ひとり一人の事実に先生方が学んでいらっ

しゃるからこそ。 

・絵や工作が好きなようで先生にも新しい作り方を教わっているみたいです。 

・補助の先生も子どもの様子をよく理解してくれて感謝しています。 

・たくさんのいろんな性格の子どもたちとみんながお互いに認め合い前向きな考え

が持てるようにすごく配慮してくださっていると思います。 

５ 

園は、活動の目的や保

育内容がよくわかるように

お便り・HP(ホームペー

ジ)などで情報を提供して

いますか。 

ア(87.5%) 

イ(12.5%) 

ウ(0%) 

エ(0%) 

 

・情報を迅速に発信されていると思います。 

・努力されていると感じました。 

・YouTube での動画配信等、いろんな子どもがいますが、それぞれの子どもの性

格を把握され、それを伸ばそうとしていると感じた。 

・発信はとても大切、副園長の技術、強みを生かしこれからもお願いいたします。 

・毎日のようにアプリで通知してくれているので助かっています。 

・インスタに変わる方法を見つけてくださりありがとうございます。 

・お迎えの時に丁寧に様子を報告してくださってありがたいです。（担任の先生、な

かよしの先生） 

６ 

園は、保護者の相談や

要望に対し、適切かつ丁

寧に対応していますか。 

ア(75%) 

イ（25%） 

ウ(0%) 

エ(0%) 
 

・保護者の中にもいろいろな意見の方がいますので大変だと思いますが、努力して

ください。 

・気になる様子のある子どもにより声かけを（保護者さんにも）お願いしたいと思

います。 

・園の情報発信や安全への配慮等、しっかり対応されていると思いました。 

・相談もしやすいですし、対応してくれるだろうという安心感もあると思います。 

・園評価を全体で共有することで他の保護者の方の考え方や感じ方を知ることが

できてよかったです。1つ 1つ丁寧に園も対応されているのが伝わってきます。 

・土曜保育の申請書ダウンロードの件など迅速な対応に驚きました。 

７ 

園の施設・設備は、よく

整備され、子どもが安心し

て活動できる環境になっ

ていますか。 

ア(87.5%) 

イ(12.5%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

   

・安全マット等、安全に配慮されているようで安心です。 

・親の価値観も様々ですので難しいところもありますね。 

・よく整えられていると思います。地震が来るものと思って備えていただきたいと願

います。 

・園内は非常にきれいで遊具の下にはマットもひかれており、よく子どもに配慮さ

れていると思いました。 

・環境がとても整備されていて子どもさんが活動しやすい場だと感じました。 

・いつもきれいにしてくださっています。 

・掃除が行き届いていて、いつも清潔な環境で保育してくださりありがとうございま

す。 

・うんてい下のマットや窓開け防止など配慮してくださっていることを知り感謝で

す。 

 


